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ŘEZ A-A

PŮDORYS

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

SOUŘADNICE VYTYČOVACÍCH BODŮ

BOD X  (m) Y (m)

A

B

A1

B1
A8

B8

1010512,521 850278,976

1010505,273 850258,607

1010522,564 850275,403

1010515,317 850255,033

h.h. = 405,20 h.h. = 405,20 h.h. = 405,20 h.h. = 405,20 h.h. = 405,25 h.h. = 405,25 h.h. = 405,25 h.h. = 405,25

s.h. = 405,05
h.h. = 405,95

s.h. = 405,05
h.h. = 405,95

s.h. = 405,05
h.h. = 405,95

s.h. = 405,05
h.h. = 405,95

s.h. = 405,10
h.h. = 406,00

s.h. = 405,10
h.h. = 406,00

s.h. = 405,10
h.h. = 406,00
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h.h. = 406,00

s.h. = 405,10
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h.h. = 406,00

h.h. = 405,20 h.h. = 405,20 h.h. = 405,20 h.h. = 405,20 h.h. = 405,25 h.h. = 405,25 h.h. = 405,25 h.h. = 405,25

s.h. = 405,05
h.h. = 405,95

s.h. = 405,05
h.h. = 405,95

s.h. = 405,05
h.h. = 405,95

s.h. = 405,05
h.h. = 405,95

(V OSE "A" ANALOGICKY)
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OCEL

CELKEM OCEL

OCEL

CELKEM OCEL

10 505

BSt 500 M

   50.50

      10      19.20  1    11.83 24     0.800    0.616
       8      32.86  2    12.98 10     3.286    0.395
       8      25.86  3    10.21 10     2.586    0.395

   35.0210 505

     KY 49       1.96  1    15.48     0.980   2     1.400     0.700    7.900
   15.48BSt 500 M

VÝPIS PRUTŮ A SÍTÍ - STATICKY NUTNÁ VÝZTUŽ JEDNÉ PATKY!

HMOTNOST VÝZTUŽE CELKEM [kg]

1
 KY 49

1
 KY 49 1  KY 49

(OBA POVRCHY)

STATICKY NUTNÁ VÝZTUŽ ZÁKL. PATEK:

1
24

ø1
0 

-L
=8

00

2 10ø8 -L=3286 3 10ø8 -L=2586

BETON C25/30 XC2
OCEL B500B
KRYTÍ VNĚJŠÍ MIN. 50mm
V KALICHU MIN. 20mm

HMOTNOST
[kg/m]/[kg/m2]

DÉLKA/PLOCHA
CELKEM [m]/[m2]

HMOTNOST
CELKEM [kg]POL. KSD PRUTU [mm]

/ TYP SÍTĚ
DÉLKA
[mm]

ŠÍŘKA
[mm]

PLOCHA
[m2]

V MÍSTĚ PROSTUPŮ PRO DEŠŤOVOU KANALIZACI LZE ROZTEČE UPRAVIT, ABY BYLO MOŽNÉ
NAINSTALOVAT POTRUBÍ A ZAÚSTĚNÍ DEŠŤOVÝCH SVODŮ U PATY OCELOVÝCH SLOUPŮ

V/Š = 594 / 841 (0.50m˛) Allplan 2009

NUTNO PROVÉST UZEMNĚNÍ - ZEMNÍCÍ SÍŤ A VÝVODY DLE PLATNÝCH PŘEDPISŮ!
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